

## 首爾市—環境部—教育廳，運用廢棄學校占地進行環境教育·體驗，共同打造「環保學校」

駐韓國代表處教育組

首爾市與環境部、首爾市教育廳因應氣候變遷時代來臨，為先行備妥可永續發展的未來簽署業務協議，將共同攜手打造環境教育基礎建設。

由於學齡兒童人口減少，於 2020 年 3 月廢校後暫時閒置的江西區舊孔津中學占地，未來將打造為「環保學校」，成為可進行與氣候、環境相關等多元體驗的環境教育據點設施。這將會是首爾地區第一座以廣域為單位的環境教育設施，目標於 2024 年 9 月竣工。

「環保學校」將打造成不僅可讓兒童、青少年使用，更會是適合各世代首爾市民學習、體驗環境的環境教育體驗館兼教育、文化、休息空間。

「環保學校」內部將會規劃展示室、學習室等教育設施，並會利用原本的運動場占地與校舍屋頂等打造迷你溫室、菜園、森林、水旱田、蓮池等生態環境，讓市民與學生都能獲得品質優良的環境教育。

依照協議，合作本次計畫的三個機構，計劃將目前的孔津中學校舍，改建成為能源負荷與能源消耗量最低的零耗能建築，讓學校的校舍成為碳中和的典範。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：

<http://tchinese.seoul.go.kr/%e9%a6%96%e7%88%be%e5%b8%82%ef%bc%8d%e7%92%b0%e5%a2%83%e9%83%a8%ef%bc%8d%e6%95%99%e8%82%b2%e5%bb%b3%ef%bc%8c%e9%81%8b%e7%94%a8%e5%bb%a2%e6%a3%84%e5%ad%b8%e6%a0%a1%e5%8d%a0%e5%9c%b0%e9%80%b2%e8%a1%8c/?cat=828>